
 

 
ATA DA 554ª REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO DA SANEAMENTO DE GOIÁS S.A. - SANEAGO 
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1. ATA, HORA E LOCAL: Realizada em 08 de maio de 2025, às 14 horas na sede da Companhia de 

Saneamento Goiás S.A. (Saneago), na Avenida Fued José Sebba, n° 1245, Jardim Goiás, Goiânia-

GO, CEP 74805-100. 

2. CONVOCAÇÃO: O comparecimento dos conselheiros se deu em observância à convocação 

realizada via expediente. 

3. QUORUM E PRESENÇAS: Estiveram presentes os membros do Conselho de Administração: Gilvan 

Cândido da Silva, Eurico Velasco de Azevedo Neto, Levi de Alvarenga Rocha, Paulo Rogério Bragatto 

Battiston, Ricardo José Soavinski, Adryanna Leonor Melo de Oliveira Caiado e Talita Silvério 

Hayasaki. 

4. CONVIDADOS: Diego Augusto Ribeiro Silva (Diretor Financeiro, de Relações com Investidores e 

Regulação), Leyla Pereira Viana (Superintendente de Governança), Erika Mony Ferreira 

(Subprocuradora Jurídica Consultiva), Caio Oliveiras Freitas (Subprocuradoria Jurídica Judicial), 

Leonel Alves Pereira (Diretor de Gestão Corporativa), Claudio Adelino Souza Tavares 

(Superintendente de Licitações e Aquisições), Marco Tulio de Moura Faria (Diretor de Produção), 

Gilberto Barbosa da Silva Filho (Superintendente Regional de Operações da Região Metropolitana), 

Leandro Roncato Pereira (Gerência de Tratamento de Esgoto)  

5. DIREÇÃO DOS TRABALHOS: A direção dos trabalhos coube ao conselheiro Gilvan Cândido da 

Silva, Presidente do Conselho de Administração. 

6. SECRETÁRIA: Foi designada Dayane Moreira Rocha, para a função de Secretária ad hoc. 

7. ORDEM DO DIA: 7.1. Processo 7144/2025- Apreciar as Demonstrações Financeiras referentes ao 1º 

Trimestre de 2025. 7.2.  Processo 13222/2024- Autorizar a assinatura do Termo de Homologação, 

referente ao Pregão Eletrônico nº 070/2024, para aquisição de Aquisição de Produtos Químicos, a 

serem utilizados em Diversas Unidades de Tratamento de Água e Esgoto da Saneamento de Goiás 

S.A. 7.3. Processo 6704/2024- Autorizar a assinatura do Termo de homologação, exclusivamente em 

relação ao lote nº 01, referente à contratação de serviços comuns de engenharia relativos à 

recuperação de base e capa asfáltica. 7.4. Processo 5675/2024- Autorizar a contratação de serviços 

comuns de engenharia, de natureza contínua, para o transporte do biossólido gerado na estação de 

tratamento de esgoto ETE Dr. Hélio Seixo de Britto e aplicação nas áreas de destinação final. 7.5. 

Memorando nº 17554/2025- Autorizar o cancelamento da AGE nº 183, mediante observância dos 

trâmites legais e regulatórios pertinentes, bem como nova convocação da Assembleia Geral 

Extraordinária para deliberação quanto a eleição de representante dos empregados no Conselho de 

Administração da Saneago, face a nova decisão judicial pronunciada. 7.6. Eleição do Presidente do 

Comitê de Auditoria Estatutária.  

8. DEBATES E DECISÕES: Abertos os trabalhos, verificada a existência de quórum, com presença de 

100% dos membros, o Sr. Presidente deu início à reunião. 

8.1. Para dar início a primeira pauta do dia, qual seja a apresentação do processo nº 7144/2025, que 

tem como objeto a apresentação dos resultados da Companhia, referente ao 1º Trimestre de 2025, 

para a qual o Sr. Presidente convidou o Diretor Diego Augusto Ribeiro que preliminarmente, 

esclareceu que as demonstrações financeiras se fundam exclusivamente nas informações contábeis, 

financeiras e operacionais da Companhia. Na sequência, relatou os destaques do período, 

comparando-os aos do exercício anterior, apresentou os dados operacionais de água e esgoto, 

destacando o incremento de economias, o volume faturado bem como o índice de perdas. Seguiu-se 

com a apresentação do desempenho financeiro da Companhia, referente ao período em análise, 

evidenciando os contratos que concentram as maiores receitas líquidas da Companhia, bem como 

comparando os resultados do 1º trimestre do corrente exercício com os do exercício anterior, 

destacando ainda o acompanhamento das metas financeiras (planejado X executado), além das 

metas estabelecidas no Programa de Participação nos Resultados. Na sequência, foi passada a 

palavra ao auditor externo, Sr. Thalis Augusto Barbosa, que apresentou a conclusão sobre as 

informações contábeis intermediárias, esclarecendo que o Relatório de opinião sobre as 
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demonstrações contábeis do período encontra-se sem ressalvas. Posteriormente, o Superintendente 

de Planejamento Integrado, João Pedro Damasceno, assumiu a palavra para apresentação dos 

indicadores estratégicos do período. A princípio, o Superintendente apresentou uma visão geral 

quanto ao atingimento dos indicadores estratégicos. Na sequência discorreu pormenorizadamente 

acerca dos indicadores utilizados, atendimento de água, atendimento de esgoto, investimentos em 

água e esgoto, incremento de receita líquida, detalhamento dos impactos, inadimplência, margem 

EBITIDA ajustado, despesas de exploração, recuperação de bacias, número de economias ativas, 

processos internos (fator Q; qualidade de esgoto, qualidade de água, perdas na distribuição, 

destinação adequada de iodo de esgoto, educação socioambiental, digitalização do atendimento, 

satisfação do atendimento, obras contratadas e desempenho de prazos de obras), facilitadores 

(automatização de ativos e capacitação da força de trabalho) e por fim os indicadores de ESG. Os 

membros efetivos do Conselho de Administração, no uso de suas atribuições legais e 

estatutárias, após análise dos documentos e embasados no Relatório dos Auditores 

Independentes, declararam que as Demonstrações Financeiras do 1º Trimestre de 2025 

encontram-se em perfeita ordem e estão aprovadas, assinando o Parecer do Conselho de 

Administração. 

8.2. Adiante, para relatar o processo 13222/2024, foram convidados o Diretor Leonel, o Diretor Marco 

Tulio e o Superintendente Claudio Adelino, que trata da autorização para a assinatura do termo de 

homologação dos lotes 1,2,3,5,6,7,8,10,11,13,14,15,17,18,19,20,22 e 23 referente à contratação por 

empreitada por preço unitário de serviços comuns de engenharia relativos à recuperação de base e 

capa asfáltica. Após apreciação da matéria, os membros do Conselho de Administração 

autorizaram a assinatura do termo de homologação dos lotes 

1,2,3,5,6,7,8,10,11,13,14,15,17,18,19,20,22 e 23 do objeto disposto acima, nos termos da 

Deliberação da Diretoria Colegiada nº 148/2025.  

8.3. Seguindo, os Diretores Leonel, Marco Túlio e o Superintendente Claudio Adelino, apresentaram 

o processo 6704/2024 relativo a autorização para a assinatura do termo de homologação 

exclusivamente do lote 1, referente à contratação de serviços comuns de engenharia relativos à 

recuperação de base e capa asfáltica. Após explanação, os membros do Conselho de 

Administração autorizaram a assinatura do termo de homologação exclusiva do lote 1 do 

objeto disposto acima, nos termos da Deliberação da Diretoria Colegiada nº 158/2025.  

8.4. Na sequência, o Diretor Marco Tulio e equipe relataram o processo 5675/2024, referente à 

autorização de deflagração de procedimento licitatório para contratação de serviços comuns de 

engenharia, de natureza contínua, para o transporte do biossólido gerado na estação de tratamento 

de esgoto ETE Dr. Hélio Seixo de Britto e aplicação nas áreas de destinação final. Após análise, os 

membros do Conselho de Administração autorizaram a deflagração do procedimento 

licitatório do objeto disposto acima, nos termos da Deliberação da Diretoria Colegiada nº 

159/2025. 

8.5 Por fim, o Presidente convidou o Diretor Financeiro, de Relação com os Investidores e 

Regulação Diego Augusto, o Subprocurador Jurídico Judicial Caio Freitas, a presidente da 

Comissão Eleitoral Erika Mony e a Superintendente de Governança Leyla Pereira,  para relatar 

acerca do memorando 17554/2025 que reporta o histórico do Processo Judicial nº 5253442-

50.2025.8.09.0051, em trâmite perante a 15ª Vara Cível e Ambiental da Comarca de Goiânia. Os  

Subprocuradores informaram aos conselheiros que foi proferida no processo judicial referido, decisão 

judicial que revogou a liminar anteriormente concedida, retomando a eficácia da Decisão nº 15/2025 

da Comissão Eleitoral da SANEAGO, a qual cassou a candidatura do Sr. José Alves Alencar ao cargo 

de representante dos empregados no Conselho de Administração. Com a palavra, o  Diretor Diego 

Augusto, explanou que a matéria tem por objetivo solicitar dentro dos procedimentos legais o 

cancelamento da Assembleia Geral Extraordinária (AGE) n°183 marcada para o dia 15/05/2025. 

Relatou que a referida AGE foi convocada com o objetivo de referendar a nomeação do primeiro 
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colocado no processo eleitoral supracitado, tendo em vista a então suspensão dos efeitos da Decisão 

nº 15/2025, por força da liminar judicial. Com a revogação da medida liminar e consequente 

restabelecimento dos efeitos da decisão administrativa, o objeto da AGE foi prejudicado, tornando-

se, assim, desnecessária sua realização. Informou ainda que o cancelamento da AGE deve ser 

deliberado pelo mesmo órgão que aprovou sua convocação, neste caso o Conselho de 

Administração, conforme previsão estatutária. Com a palavra, a Subprocuradora Jurídica Erika Mony, 

informou que o processo está em prazo recursal e diante da situação vigente no processo judicial nº 

5253442-50.2025.8.09.0051, orientou que é possível o cancelamento da referida AGE sem a 

convocação de nova Assembleia Geral, visando uma maior segurança jurídica para o procedimento. 

Após ciência dos fatos e debates, os membros do Conselho de Administração, por 

unanimidade, autorizaram o cancelamento da AGE nº 183.  

8.6. Por fim, o Presidente relatou que, conforme §3º do art. 55 do Estatuto Social, o Conselho de 

Administração deve indicar o presidente do Comitê de Auditoria Estatutário dentre os membros que 

compõem o órgão. Assim, os membros do Conselho de Administração designaram Eliane 

Simonini Baltazar como Presidente do Comitê de Auditoria Estatutário, com mandato até a 

primeira reunião do Conselho de Administração do próximo exercício. 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, sendo lavrada esta ata que, 

após lida e achada conforme, segue assinada pelos membros do Conselho de Administração, bem 

como pelo Presidente e pela Secretária da Mesa. 

Goiânia, 08 de maio de 2025. 
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Presidente do Conselho de Administração 
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PARECER DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

 

Os abaixo signatários, membros efetivos do Conselho de Administração da Saneamento de 

Goiás S.A. – SANEAGO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, após análise, entendem que as 

Demonstrações Financeiras se encontram em ordem, bem como as contas e os atos de sua Diretoria 

Executiva, e embasados no parecer do Conselho Fiscal e no Relatório dos Auditores Independentes, 

deliberaram, por unanimidade, aprovar as Demonstrações Financeiras do 1º Trimestre de 2025. 

Goiânia, 08 de maio de 2025. 

 

 

Gilvan Cândido da Silva 
Presidente do Conselho de Administração 

Eurico Velasco de Azevedo Neto 
Vice-Presidente do Conselho de Administração 
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Conselheira de Administração 
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Conselheira de Administração 

 
 

 
 
 
 

Ricardo José Soavinski 
Conselheiro de Administração 

 
 
 

 
 
 

Paulo Rogério Bragatto Battiston 

Conselheiro de Administração 
 
 
 
 
 
 

Levi de Alvarenga Rocha 
Conselheiro de Administração 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 


